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Retour enquête satisfaction clients 2023 

Date de publication : 06/02/2024 Envoyé à 70 entreprises clientes 

Date de retour : 08/02/2024 Réponse de 14 entreprises clientes 

 

 

Si non, pourquoi ? 

0 réponse 



 
 

 

Si oui, lesquels? 

8 réponses 

Apave 

apave 

Cma 

CSB, OFPS, JFC Formations... 

AFOMETRA + C3S (spécialisé en prévention) 

MAN AGIR 

centre agricole carpentras / actalia carmejane 

AFPR, ODF 

 



 
 

 

Si non, pourquoi ? 

Une réponse 

Pas de besoin 

 



 
 

 

 

Avez-vous d'autres commentaires ou suggestions que vous souhaitez partager?  

3 réponses 

Merci ! continuez à étoffer votre "catalogue" nous pourrons travailler plus ensemble !  

PERSONNEL AU TOP !!!! REACTIVITE ++++ EFFICACITE +++++ POSSIBILITE DE CREER DES 

FORMATIONS SUR MESURES CE QUI EST TRES APPRECIABLE 

Au top!! 

 

 

  


